



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Eunápolis

1

Terça-feira • 25 de Janeiro de 2022 • Ano • Nº 7712

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Eunápolis publica:

- **Errata do Segundo Edital de Convocação dos Candidatos Aprovados no Processo de Seleção – Edital Nº 004, de 22 de outubro de 2021 – Cargos de Nível de Alfabetização, Fundamental, Médio e Superior, para contratação temporária de pessoal pelo Regime Especial de Direito Administrativo – REDA – em atendimento da demanda da Secretaria Municipal de Educação de Eunápolis, Bahia.**



Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.

Erratas

ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE EUNÁPOLIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO



ERRATA DO SEGUNDO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS NO PROCESSO DE SELEÇÃO – EDITAL Nº 004, DE 22 DE OUTUBRO DE 2021 – CARGOS DE NÍVEL DE ALFABETIZAÇÃO, FUNDAMENTAL, MÉDIO E SUPERIOR, PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL PELO REGIME ESPECIAL DE DIREITO ADMINISTRATIVO – REDA – EM ATENDIMENTO DA DEMANDA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE EUNÁPOLIS, BAHIA.

O MUNICÍPIO DE EUNÁPOLIS, por meio da Exma. **PREFEITA MUNICIPAL**, no uso de suas atribuições legais, conjuntamente com o **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO**, por ato de delegação de competência, mediante o Decreto nº. 9.940/2021, considerando que no edital de convocação foi convocada a candidata VERA LUCIA FERREIRA LIMA [AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS - ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR ROBERTO SANTOS/RENASCER – ZONA RURAL (ESTRADA DO QUEIMADO)] **ao invés de VERA LUCIA VIEIRA DA SILVA** [AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS - ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR ROBERTO SANTOS/ RENASCER – ZONA RURAL (ESTRADA DO QUEIMADO)], caracterizando, pois, erro material no que se refere a candidata convocada no Processo de Seleção – Edital Nº 004, de 22 de Outubro de 2021; considerando que a pessoa equivocadamente convocada não se candidatou para a localidade indicada, e sim para localidade diversa; considerando a obrigatoriedade de observância da ordem classificatória do resultado final, e que as demandas da administração municipal não alcançaram a classificação da candidata VERA LUCIA FERREIRA LIMA, TORNA PÚBLICA, a presente Errata:

Onde se lê:

LOCALIDADE:	ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR ROBERTO SANTOS/RENASCER – ZONA RURAL (ESTRADA DO QUEIMADO)		
CARGO:	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS		
CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CPF
1	5914	VERA LUCIA FERREIRA LIMA	02357136510

Leia-se:

LOCALIDADE:	ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR ROBERTO SANTOS/RENASCER – ZONA RURAL (ESTRADA DO QUEIMADO)		
CARGO:	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS		
CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CPF
1	5116	VERA LUCIA VIEIRA DA SILVA	65552504534

Eunápolis, 25 de janeiro de 2022.

CORDÉLIA TORRES DE ALMEIDA
Prefeita Municipal

LUIZ ARNALDO MAGALHÃES VIANNA
Secretário Municipal de Gestão